DE DIVISIBY 3,

ermite
Los cmer%de divisibilidad son reglas que nos P N'saber g,

: n
ofro sin tefer que hacer la lefSiﬁlLf/—N%
Y

Entre 2 Si fermind en 0 o cify,, i
Entre 3 Si la suma de sus cifras eg MOy
0 da
: 3
Entre 4 Si sus dos Oltimas cifras son 00 O un
Ume[
Entre 5 Siterminaen 0o en, 5
Entre 6 Si es divisible por 2 y poy 3
Entre 9 La suma de sus cifras es 9 ¢ Mltiplg 4

Entre 1 O Terminaen 0

5x($)=2. &
20 .enfonces €s mditiplo de D /|

Jydel 7|

b, . X4=40 entonces s miltiplo de CJ y de ir
8 2 y
X @ =18 entonces es mdltiplo de y deE
03x D)2 .,
| ; x 2 24 £ntonces es miittiplo de @ y deE

S
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il D

A(Meros maltiplos de 2 mayores que 10 y menores que 26

O

==

—

a - meros mgltiplos de 3 mayores que 8 y menores que 30.

| 1

1 .

y

u;}‘s’/nameros multiplos de 5 mayores que 10 y menores que 60,
'r,,,/""‘"__ﬁ_'___ —— o il
R X, 2
Coloca la letra de la columna A en la columna B
columna A Columna B
e - e
A | Miltiplos de 8 10, 20, 30, 40, 50
"3 | Miltiplos de 2 6, 12, 18, 24, 30
¢ | Mltiplos de 6 8, 16, 24, 32, 40
Tiﬂltiplos de 10 2,4,6,8,10

0 Completa la tabla. Sigue el gjemplo
imero Es divisor de .. Porque ..

57 27 +3=9ysobra0

5 45 2426 y sodu O

25 al?‘%"c’\" scbic

42 SO uO[)‘ﬂ?O

Y /1'_,,2,|_,3 Y Sohpa D
gred=8 v sob 0

g8l =4 y sobiy 0
023030 ~ Soolro
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> fambién primos absolutge <. T T

‘ ¥ .~ JI0S: 50 : ey
o dos hsores. ol mimg o S o moycre e e
‘ Losf':‘neros primos son: 2; 3, 5. . 1: 1%; 1;?9Unldqd. !
I TN

-----------_-
-

compuestos

- ) A1
L3 i

/ Son . 0s ql:";g‘é ;ﬁnopnmpa es decir son aquellos que pueden expresarse ;

| prod varios numeros diferentes a la unidad. Los nimeros

|}

i

Nimeros

i
: con_pues'ros son: 4; 6; 8; 9; 10; 12; ...
.\s.,#""‘ -------------------- ADER it ¢
@ @ % *'a
{ ,
1 b J 8 »
h 2 o83 2 4 g‘ 1

Escribe cada uno de los siguientes nimeros como la suma
de dos nimeros primos.

Escaneado con CamScanner



€) Construye I fobla de 105 1

Para ello, sigue estos pasos:

| Anpartir de 2. fac
) A partir del 3, fac

4. A partir del 7 tacha

ha los muiplos de 2
ha los malfiplos de 3.

los rnulnplos de 5.

(meros primos MENores que
0

._h

5. A partir del fl, tachd los mattiplos de T
.‘ b Y F’F : o
;} K % %R 17F_§TBE§
‘\)\2{ 23 ;4 25 (26 |27 28‘*2\9\
31| 3 |36 | % | X 37 38)39]
A{ 42 |43 24| 45| 4 129]39|
51|52 54'64-748“2}“9‘\I
61 522354}556 57 58;;
|73 64’ 65“ 66: 67 |68 69
8182 L va |70l
183/84/85 86 | 57 88 89
| 96 | 97 wﬂ



